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An den 

Herrn Präsidenten 

(fes Nationalrates 

Anton Ben y a 

Parlament 

1010 Wie n 

Die schriftliche parlamentarische Anfrage der Abgeordneten zum 

Nationalrrtt Haigermoser lind Genossen, Nr. 142~/.J, hetreffen(f riie 

Sanierung ~zw. Verwendung des Schlosses Luheregg, beehre ich mich 

wie fol~t zu beantworten: 

Zum Besitzstan~ der Österreic~ischen BlIn~esforste gehört eine 

gröPere ;\nzahl rlenkl'1algeschOtzter BauFerke. Die Punrlesforste sind 

~er.lüht, diese Baudenkmäler ent\oleder selbst in Zusal'llnen<1d~eit plit dem 

Bunrlesdenknalamt instandzuhalten oder durch Uhergahe in die Verval

tuni! annerer öffentlicher Stellen hZH. rlllrch Verkauf an IJ1ter

essenten, welche die Allflagen des Bundesdenkmalal'1tes erfUllen, einer 
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geeigneten Verwendung zuzufGhren. Als Beispiele fGr u~fangreiche In

stanrH1a] t\Jnrsmarnahw.cn in oen letzten Jahren ,,:erdcn (he f..rl1eiten arl 

den Scr']össern EckartsatJ unn Pllrl:ers0.orf so,de ren ehf'naJigen 

Stiftsgel'äuden in Spital/Phyrn, Nellherg a.cl. nürz und I:illstatt an

p,efiihrt. 

Fas ras SC}1~Or I,ul-'ereflg r-etrifft, hahen nie ÖsterTejchischen Bunces

forste Zllsar1flen Jl1jt cer Punnes r1 enkrn;:dant in ren J(d~ren 1~78 - 82 

ins l' e s Cl r t run r1 2, r ;: i 1] ion e n S erd 11 i Tl r für die t: eu cl e cl: t! n r. Cl erD ä c her 

vii t Ui r cl: c n s cl J1 n cl e 1 n a \1 f g e \.' e n c1 e t. 1 r.: .J a h re ] 9 8 3 ist e h1 Kau f in t e r -

essent aufpetreten. Fs \-JtlTden ~:onkrete Kaufvorberej tllngen einge

leitet, noch ist es dann zu keinen Kallfabsch1uR gekoT'1~en. 

:\1 Frage ): 

Die Renovierung der Fassc0en der Sehlofgehä\Jele soll in den nächsten 

Jahren erfolgen. IJl1 Investitionsrrogramn der B\Jndesforste fOr 1986 

ist für eie Inangriffnallre der Arheiten hereits ein entsprechender 

BetraF vorgesehen. 

Zu Frage 2: 

E s \.' pr cl e n ~: ein e t! Ö g 1 j c h b" i t e n res f' h e n, cl R S Sc h 1 0 f' ein e r Ve n,' end \l n;: 

rure" ('<'5 I'.undesrlinisteriurl fOr Lanc1- une ForstFirtscl1aft zuzufiillren. 

An1äflicl, (1er Verraufspespräehe jJl1 JallTe J9F3 hahen die Öster-

re i c}) i 5 cl e n BI! n d f' 5 f 0 r 5 t e i rn \.: e r. e ein e rUIn fra g e e rho h e n, 0 b sei t e n s 

RndereJ' Run<lesr.ienststeJ len ein Interesse rar. Bedarf an dem 

Ser·]osse he steht. Diese UT'lfra[!e ist ne['.ativ verlaufen. Sollte sjch 
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i n Il i n k u n f t ein aue h vom Ge sie h t s P u n 1: t des Den km als c h \ 1 t Z e s a k z e p -

tahler Interessent finnen, sinc1 die Bunrlesforste zu VerfiRncl]ungen 

tiher 0ie M-,tretung des Schlosses herei t. 

A 1! f cl j f' All 5 -r ij h run r, e n z u cl e TI Fr? r: e n 1 h s :. ,,; j r d ve Tl' j e S e TI • 

Der 

'. 
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